



Тринадцатого февраля в стенах колледжа состоялась встреча выпускников 1985 года. Организатором встречи стала Баранова Светлана, одна из трех девушек в группе. Выпускники подготовили газету, рассказавшую о событиях в жизни группы. С удовольствием прошлись по коридорам колледжа, погостили в такой родной аудитории №105, где стенды сделаны еще их руками. Пришли выпускники вместе со своим классным руководителем Куркиным Геннадием Петровичем, посвятили ему замечательные стихи. С теплотой и благодарностью вспоминали его жесткие требования, результатом которых стали хорошие знания, справедливость в оценке, профессионализм. «Сидит, голову опустив, журнал заполняет, а ухо держит востро: все видит, все слышит, все замечает».

Встречу свою выпускники приурочили ко дню рождения любимого педагога (12 февраля Геннадию Петровичу исполнилось 69 лет) и подарили ему замечательные стихи. Подобные встречи для группы уже традиция и пять лет назад выпускники-электрики также навестили родное учебное заведение. Вот и в этом году с удовольствием сели за парты, окунулись в воспоминания: говорили о преподавателях, о спортивных соревнованиях и негласной конкуренции индустриального и машиностроительного техникумов, делились днем сегодняшним. И сейчас часть выпускников продолжает работать по специальности, некоторые освоили другие профессии. Не забыли и про общежитие, которое сегодня стало полностью учебным корпусом. А тогда здесь жили студенты и преподаватели дежурили до 23:00, потому «своя жизнь» начиналась после указанного времени, и утром зачастую преподавателям приходилось лично будить студентов-полуночников.

На прощание выпускники поблагодарили администрацию и представителей колледжа за возможность посетить родные пенаты, а мы в свою очередь бесконечно благодарны им, не забывающим свой старт, благодарным, говорящим теплые слова, радующим нас своими визитами, очень серьезно заполняющим анкеты, чтобы традиция и преемственность сохранялись!

Осина И.В.